



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По факту падения мужчины в шахту лифта проводится доследственная проверка

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка по факту гибели 28-летнего уроженца ближнего зарубежья.

По предварительным данным, 14 апреля 2018 года двое уроженцев ближнего зарубежья в поисках работы прибыли к одному из многоэтажных домов в Старом Осколе. На объекте проводились ремонтные работы по замене лифта. 28-летний мужчина упал в шахту лифта. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://belgorod.sledcom.ru/news/item/1217878>